

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

9. listopada nedjelja	XXVIII. NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00 13,30 17,30	Za † Antuna Marića ČEŠLJAKOVCI: za † ob. Raguž i Stanković ŽUPNA: krštenje: LUKE PAVIĆA POLAZAK ŽUPNOG ZBORA U SLAVONSKI KOBAS LISTOPADSKA POBOŽNOST U POŽEŠKOJ ULICI
PO. 10. X.	Franjo Borgia	18,00	Za † Stanu i Milana Bakarića ; KRUNICA U 17,30:
UT. 11. X.	Sv. IVAN XXIII. P.	18,00	Za † ob. Jakešević i Davidović
SRI. 12. X.	Serafin	18,00	Za † Rajka i Cecu Grgić
ČET. 13. X.	Eduard, Teofil	18,00	Za sretan porod ; PRIDRUŽENE: na čast sv. Antunu; za uspjeh u radu; za blagoslov obitelji ; klanjanje
PET. 14. X.	Kalist I. p.	12,00 18,00	DANI KRUHA U OSNOVNOJ ŠKOLI Za † Anu i Miju Poljanac
SU. 15. X.	TEREZIJA AVILSKA	11,00 18,00	KATEDRALA: PROSLAVA ZAŠTITNICE Za † Slavka Kofnera
16. listopada nedjelja	XXIX. NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	Za sve † Franje i Ive Čolića DOLJANOVCI: za † Ivana Brekala ŽUPNA: krštenje: RITE ČAKALIĆ

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVVU SPREMAJU:** U SUBOTU, **8. listopada u 13,00:** Jela Jurić, Ljubica Perić, Željka Svoboda, Jelena Maljur, Ljubica Jurić i one koje nisu mogle doći na svoj red. **Neka nas vodi ljubav prema crkvi! HVALA !**
- ❖ **HVALA ZA DOPRINOSE ZA CRKVVU ! Izvođač je izabran i odobren. Ugovor je POTPISAN. Sada samo lijepog vremena i puno novaca!**
 - Svoje doprinose možete dati i u selima prigodom kateheze ili poslije svete mise nedjeljom.
 - Potaknite svoje ukućane (iseljenike) koji mogu da pomognu i tako se ugrade u svoju crkvu.
- ❖ **CARITAS: AKCIJA „ŽETVA 2016“: Stari papir, Fond Josip Kupertinski...**
 - **U CARITASU VOLONTERI RADE SUBOTOM 8,00-9,00!**
- ❖ **BISKUPIJSKI CARITAS: „ZA ŽIVOT I OBITELJ“ NUDI DUHOVNU POMOĆ POTREBNIMA (272 237)**
- ❖ **MOLITVA SV. JOSIPU ZA DOMOVINU: SRIJEDOM PRIJE MISE!**
- ❖ **POZIVAMO NA LISTOPADSKE POBOŽNOSTI** u 17,30; U SELIMA U 18,00;
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA U SUBOTU: NEĆE BITI RADI PROSLAVE U KATEDRALI !**

ŽUPNA KATEHEZA: SAMO AKO JE LIJEPO VRIJEME !	
FILIJALE: SVI ZAJEDNO U 16,00 !	KAPTOL-KOMAROVCI-N. BEŠINCI
PON: ALILOVCI: SVI U 16,00	LISTOPADSKA POBOŽNOST: 17,30 (PRIJE MISE)
UT: RAMANOVCI: SVI U 16,00	UT: I. i V. RAZRED
SRI: DOLJANOVCI: SVI U 16,00	SRI: II. i VI. RAZRED
ČET: GOLO BRDO: SVI U 16,00	ČET: III. i VIII. RAZRED
PET: ČEŠLJAKOVCI: SVI U 16,00;	PET: IV. i VII. RAZRED

IZNIMKE ĆE BITI NAZNAĀENE !

KOMAROVĀANE I BEŠINĀANE DOVOZIM KUĆI !



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol



Br. 460-38/2016; 9. listopada 2016.

XXVIII. NEDJELJA KROZ GODINU

Poštovani i dragi Župljani!

Mi kršćani smo često izloženi opasnosti da Božje darove i zahvate u svojim životima smatramo svojim pravom i nečim što se podrazumijeva. K tome se, često neopaženo, izlažemo opasnosti da Boga smatramo svojim, držeći one koji ne pripadaju našoj zajednici nekom drugom kategorijom ljudi. Danas liturgija Riječi stavlja pred nas dva svetopisamska događaja u kojima stranci prepoznaju čudesno Božje djelovanje i izražavaju svoju duboku zahvalnost. Ne možemo, možda danas posebno u ovom vremenu, živjeti svoju vjeru samo unutar svoje zajednice nego nam je, počesto, potreban iskorak iz uobičajenoga i poznatoga, kako bismo doista bili učenici Isusa Krista, Spasitelja cijelog čovječanstva. Iz čitanja današnje mise!

2Kr 5,14-17; „Naaman se vrati čovjeku Božjem i prizna Gospodina“ Naaman Sirac na Elizejevu riječ silazi u jordanske vode i čisti se od gube. Svoje ozdravljenje prepoznaje i prihvaća kao čudesno djelo Izraelova Boga i njemu iskazuje svoje poklonstvo.

Ps: 98,1-4; „Pred poganima Gospodin obznani spasenje svoje!“

2Tim 2,8-13; „Ako ustrajemo, s njime ćemo kraljevati!“ Svjedočenje za Isusa je često obilježeno nerazumijevanjem i odbijanjem. Ipak, to nije razlog za odustajanje od njegovog puta. Bog nam, u Isusu, jamči da će uvijek biti uz nas.

Iz Ev: Lk 17,11-19; „Ne nade se nijedan koji bi se vratio i podao slavu Bogu, osim ovog tuđinca!“ Samo jedan od desetorice ozdravljenih gubavaca, i to stranac, prezreni Samarijanac, zahvaljuje Isusu za učinjeno dobročinstvo. Velika je to pouka nama koji se smatramo bliskima Bogu a često previdimo njegove zahvate u našem životu.

Srdačno; vaš župnik Josip!

NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA LISTOPAD: OPĆA: Da novinari, u obavljanju svoga zvanja budu uvijek pokretani poštovanjem prema istini i jakim osjećajem za moralno; **EVANGELIZACIJSKA (MISIJSKA):** Da Svjetski misijski dan obnovi radost u svim kršćanskim zajednicama i odgovornost za naviještanje Evanđelja; **BISKUPSKA:** Da po primjeru Presvete Bogorodice, Majke milosrđa, razmatramo otvorena srca otajstvo Kristova križa te spremno prihvaćamo poslanje koje nam povjerava nebeski Otac a s posebnom osjetljivošću za duhovna zvanja; **ŽUPNA:** Da naše *obitelji*, vođene očevima i majkama, njeguju duhovni život mudro zauzeti za istinske vrijednosti potrebne za život živjeti sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere, osobito kroz ovo vrijeme Listopada koje nam je dano.

Razmišljanje uz 28. nedjelju kroz godinu C

(Lk 17,11-19)

Isus je dirnut dolaskom Samarijanca. A razočaran devetoricom samoživih i sebičnih koji se nisu vratili. A što mi tražimo od Isusa? Ne tražimo li tjelesno zdravlje i pomoć u materijalnim poteškoćama? A dopuštamo li Isusu da zahvati u naše srce, da nas spasi od nas samih, od ograničenosti i gluposti naše pameti i srca? Tko će se prepoznati u devetorici sebičnih?

Gospodine! Daješ život i zdravlje, a ja prigovaram na sitnicama za koje mislim da mi nedostaju. Ne znam reći hvala jer živim i još dijelim s onima koji su potrebni kruha i riječi. Slabo znam zahvaljivati... Jesam li uopće ikada rekao hvala što nisam gubav? Držim da je sve moje pravo, a ne Tvoj dar. Daj mi milost da postanem poput onog Samarijanca pa da barem u nedjeljnoj euharistiji podajem slavu Bogu i kažem Ti: hvala.



Sv. Terezija Avilska, Velika

Terezija Avilska ili Terezija od Isusa, karmelićanka i crkvena učiteljica, rodila se 28. ožujka 1515. u Gotarrenduri kod Ávile (Castilla) kao Teresa Sánchez de Cepeda y Ahumada. Ljupka, vedra i živahna djevojčica, u mladosti je čitala živote svetaca, ali i viteške romane. U karmelićanski red stupila je 1535. u Ávili. Teško je oboljela, zapadala u duševne krize, a u svojim zanosima

doživljavala je neobična viđenja i nadahnuća. Premda krhkog zdravlja, bila je žena jakog karaktera, čvrste volje i bistre glave, otvorena, jednostavna, nemirna, neumorna, vedra i duhovita. Kao poduzetna i energična nadstojnica čitav život posvetila je obnovi karmelićanskoga reda i odgoju redovnica. Zajedno sa svetim Ivanom od Križa provela je reformu karmelićana, osnovala 32 nova samostana i organizirala provinciju bosonogih karmelićanki. U brojnim djelima, tiskanima posmrtno, opisala je svoja duhovna i mistična iskustva koja odišu optimizmom, razboritom i umjerenom askezom. Izvanredna žena, bila je mističarka i vidovnjakinja, a istovremeno i vrlo realna i druželjubiva osoba. Bila je svjesna da nismo anđeli nego ljudi i priklanjala se Kristu, u kojem je vidjela Boga, ali i Čovjeka koji može shvatiti ljudske patnje. Naslućujući sve kušnje koje čekaju Crkvu i kršćanstvo sve do dana današnjega, vapila je: "O kršćani, vrijeme je da branite svoga Kralja te da se u tako velikoj zapuštenosti oko njega svrstate! Jer malen je broj vjernih koji ga još okružuje; veliko je naprotiv mnoštvo onih koji slijede Lucifera. No, najgore je što oni koji se prema vani očituju kao Gospodinovi prijatelji, potajno ga iznutra izdaju, tako da on ne nalazi gotovo nikoga na koga bi se mogao osloniti." Preminula je 4. listopada 1582. u Alba de Tormesu kod Salamance, u samostanu koji je osnovala. Blaženom ju je 1614.

proglasio papa Pavao V., svetom 1622. papa Grgur XV., a crkvenom učiteljicom 1970. papa Pavao VI. Zaštitnica je Španjolske, španjolske vojske, bolesnika (naročito onih koji pate od glavobolje), djece bez roditelja, čipkarica i čipkara, redovnica i redovnika, ljudi koji žude za milošću, ljudi koje ismijavaju zbog pobožnosti. Sv. Terezija Avilska zaštitnica je i naše katedrale.

Svaka katedrala je Majka svih crkava u biskupiji. Zove se katedrala po katedrali, učiteljskoj stolici, sedesu, na kojoj sjedi mjesni biskup kao učitelj, nasljednik apostola.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: *Josip Klarić, župnik.*
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; *tel/fax: 034 231-080*

